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121ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, realizada dia 23 de fevereiro de 
2016, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Presidente – Sidinei 
Róbis de Oliveira; 2º Vice-presidente – Ledemilson Carlos de Moraes 2º Vice-
presidente – Paulo Sérgio Costa de Souza, 1ª Secretária – Dilma de Fátima 
Barbosa Alves, 2ª Secretária - Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Adauto 
Aparecido da Cunha, Vera Lúcia Bernardes, Jeferson Mattiolli e Wilson José de 
Carvalho. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente Sidinei 
Róbis de Oliveira, abriu os Trabalhos Legislativos desta 121ª Sessão 
Ordinária da 16ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da 
bíblia pela Vereadora Dilma onde todos ouviram com muita atenção, 
comprovando-se muita fé e respeito. Votação da ata da 120ª sessão 
ordinária da 16ª Legislatura realizada em data de 16 de fevereiro de 2016. 
Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: - 
Ofício nº. 135/2016 oriundo do Ministério Público de Ibaiti.  - Ofício nº. 
010/2016 oriundo da Prefeitura Municipal de Ibaiti.  - Ofício nº. 048/2016 
oriundo da Prefeitura Municipal de Ibaiti. Entrada dos seguintes 
documentos deste Legislativo Municipal:  Indicação de nº. 15 de Autoria 
do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais 
junto ao Departamento competente para se faça a construção de um Velório 
Municipal no Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 16 de Autoria do 
Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais 
junto ao Departamento competente para se faça a Academia ao Ar Livre no 
Distrito do Campinhos. Indicação de nº. 17 de Autoria da Vereadora Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
Departamento competente para que se faça o calçamento na Rua Principal do 
Bairro do Vassoural. Indicação de nº. 18 de Autoria da Vereadora Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
Departamento competente para que se faça a calçamento e galerias pluviais no 
bairro Santo Antônio de Pádua.  Indicação de nº. 19 de Autoria do Vereador 
Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que 
após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
Departamento competente para se faça cascalhamento e patrolamento na 
estrada da Amorinha em sentido a Estrada do Pio. Indicação de nº. 20 de 
Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao Departamento competente para se faça a 
pavimentação e colocação de pedras irregulares na Rua Eusébio Rodrigues de 
Melo esquina com Rua Rui Barbosa, mais precisamente em frente à casa do 
Ex Prefeito Dirceu Bueno tendo como referência o CEMEI “Tia Neide”.  
Indicação de nº. 21 de Autoria dos Vereadores: Sidinei Róbis de Oliveira, 
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Dilma de Fátima Barbosa Alves, Ledemilson Carlos de Morais, Paulo 
Sérgio Costa de Souza, Vera Lúcia Siqueira dos Santos, Vera Lúcia 
Bernardes, Adauto Aparecido da Cunha e Wilson José de Carvalho: Os 
Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao Departamento competente 
para se faça a limpeza e reabertura da Rua Líbano no Parque São Jorge. 
Palavra Livre: Com a palavra Livre a Vereadora Vera Lúcia Siqueira disse: 
Boa noite a todos eu queria dizer que hoje e não só hoje como semana 
passada eu estive no posto de saúde para ver como anda o funcionamento e 
continua naquela brincadeira que um posto de uma cidade de trinta mil 
habitantes com apenas um numero de vagas de quinze consultas tem pessoas 
chegando a uma da manha as três da manhã. Lógico que não consegue 
mesmo... E em conversa com o Prefeito ele disse que são trinta e um médicos 
nessa cidade? Vocês têm conhecimento disso? Eu não conheço... Vocês 
sabem disso? E nós é que levamos na “cara” e ainda lembro que em 
campanha o Prefeito disse que iria contratar mais médicos especialistas. 
Como? Se nem médicos clínicos gerais nós temos? É um descaso é uma 
brincadeira com a saúde. Não temos secretária de saúde nem gestor que olhe 
pelo povo. Estive com meu sobrinho internado no hospital nem lençol para 
trocar aquelas cama todas enferrujadas eles tem e foi feito campanha nessas 
camas e não foi trocado até hoje. No oposto do no Eusébio não tem nem 
aparelho párea medir pressão do povo! Meu Deus até onde vamos assim 
brincando com a nossa saúde? Antes Sidinei, na administração anterior essas 
cirurgias de histerectomia, cirurgias básicas ginecológicas eram feitas aqui o 
Prefeito combinava com o Dr Álvaro eram feitas aqui no centro cirúrgico de 
Ibaiti e não tem onde corrermos porque o Prefeito daqui não tem convênio com 
nenhum hospital. Até quando vai ficar assim Senhor Presidente? Me diga? 
Como vai contratar mais especialistas se até os que a gente tinha perdeu? 
Hoje ainda entrei com uma indicação para arrumar as estradas do Vassoural 
não é a estrada total Sidinei, mas há quase dois anos não passam uma 
máquina lá. O povo está a pé! Semana passada os produtores se reuniram e 
cada uma arruma um pouco de uma ponte. A que ponto chegamos. Estou lá 
com a rua principal do Vassoural bem como também a Rua da Vila Guay cheia 
de buracos no poliedro e já pedi ano passado em uma indicação para arrumar 
isso. Já foi arrumado isso e como agora não pode arrumar? Lá no Vassoural 
tem uma placa dizendo essa é a cara de nossos Administradores. Parabéns 
Vereadores e Prefeito! O que é isso? A que ponto chegamos. É revoltante uma 
situação dessa. Tenho vergonha na minha cara e não sei como encarar o povo 
mais. Meu muito obrigada. Logo após a fala da Vereadora houve um debate 
entre os Vereadores sobre essa e outras questões. Ordem do dia: Única 
Discussão e Votação das Indicações: Indicação de nº. 07 de Autoria da 
Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao Departamento competente para que se faça os 
reparos nas Pontes do Rio das Pombas no bairro do Leonardo, sobre o rio do 
Engano que vai para o Bairro dos Santos Reis, sobre o Rio do Engano que vai 
a sentido às propriedades dos Srs. Irai e Otacílio; duas Pontes o Ribeirão do 
Choquinho no Bairro Choquinho, duas pontes sobre o Rio do Rumo no Bairro 
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Santa Maria, na Ponte que dá acesso a Fazenda Matão e na Ponte que dá 
acesso ao Assentamento Matida. Aprovada por unanimidade. Indicação de 
nº. 08 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A 
Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao Departamento competente para que se 
faça de cascalhamento e patrolamento nas estradas do Bairro de Santos Reis, 
Bairro do Leonardo, Banco da Terra do Vassoural, Vila Rural e estrada 
municipal próximo às propriedades da Sra. Iraí e Dorival Franco, Estrada de 
acesso aos Bairros do Choquinho, Santa Maria e Fazenda Velha. Aprovada 
por unanimidade. Indicação de nº. 09 de Autoria da Vereadora Dilma de 
Fátima Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
Departamento competente para que seja tomada uma medida urgente de 
fiscalização no que tange ao acúmulo de águas paradas nas ruas de nossa 
cidade bem como nos buracos existentes nas pavimentações das vias, tendo 
em vista a incidência da proliferação do mosquito da Dengue em nossa 
Municipalidade. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 10 de Autoria 
da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta subscreve, 
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais 
junto ao Departamento competente para se designe uma professora de 
Educação Física para a Vila Guay e Distrito do Campinhos para dar 
continuidade ao Projeto da 3ª Idade que acontece desde 2008, atendendo a 
própria Vila Guay e Campinhos, bem como a Paulistinha e algumas pessoas do 
Bairro dos Leonardos. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 11 de 
Autoria da Vereadora Vera Lúcia Bernardes: A Vereadora que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao Departamento competente para se faça a 
manutenção da pavimentação da Rua Principal no Distrito da Vila Guay. 
Indicação de nº. 12 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: 
O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao Departamento competente para se faça 
duas lombadas no Jardim Serra Dourada na Rua Júlio Barbosa Ribas sendo 
uma antes da Igreja e outra depois da Igreja. Aprovada por unanimidade. 
Indicação de nº. 13 de Autoria do Vereador Ledemilson Carlos de Morais: 
O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao Departamento competente para se faça 
o patrolamento e cascalhamento na Rua que começa na antiga Estação Arthur 
Bernardes em sentido ao Bairro da Santa Laura em uma extensão de 10 km, 
aproximadamente. Aprovada por unanimidade. Indicação de nº. 14 de 
Autoria do Vereador Wilson José de Carvalho: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao Departamento competente para que seja 
sugestionado ao Poder Executivo a volta da coleta de lixo diária. Encerrando 



4 
 

em seguida, esta 121ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura, e convocação 
para a próxima sessão ordinária que será realizada em data de 01 de março 
de 2016 à hora e local regimental, e assim, para constar, eu Rafaela Dutra 
Neves da Silva, lavrei a presente ata que após ser lida e votada, será assinada 
pelo Presidente e pelo Secretário da Mesa Diretiva.  

 

Sidinei Róbis de Oliveira                               Dilma de Fátima Barbosa Alves 

Presidente                                                               1ª. Secretária 

 

Ledemilson Carlos de Morais                           Paulo Sérgio Costa de Souza 

Vice-Presidente                                                    2º. Vice-Presidente 

 

Vera Lúcia Siqueira dos Santos                        Adauto Aparecido da Cunha 

2ª. Secretária                                                                  Vereador 

 

Vera Lúcia Bernardes                                                    Jeferson Mattiolli 

Vereadora                                                                   Vereador 

Wilson José de Carvalho 

Vereador 

 

 


